

УДК 330.102

О.Я. Галушчак, канд.екон.наук., доц.

М.С. Рикович, студентка

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Україна

АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ

О. Halushchak, Ph.D., Assoc.Prof.

M.Rukovuch

ASPECTS OF DEVELOPMENT OF DIGITAL ECONOMY IN UKRAINE

Використання інформаційних технологій стало характерною рисою розвитку світової економіки. Слід зазначити, що одним із основних напрямків розвитку української економіки протягом останнього десятиріччя теж є цифровізація економіки.

Цифрова економіка – це сфера діяльності, яка ґрунтується на цифрових комп'ютерних технологіях. Це вид діяльності, коли виробництво, продажі та постачання різних видів продукції здійснюється через комп'ютерні мережі. У зв'язку зі зростанням населення й збільшенням споживання ресурсів, цифрова економіка не обмежується певною галуззю. Її вплив значною мірою поширений на різні сфери: освітня, торгівельна, банківська та бізнес загалом. Цифрові технології є надзвичайно важливими для розвитку суспільства, адже завдяки їм можна забезпечити створення нових робочих місць для зростання частки зайнятого населення та економічного розвитку країни.

В Україні у 2019 році створено Міністерство цифрової трансформації, яке покликане формувати та реалізовувати державну політику у сферах цифровізації, цифрових інновацій та цифрової економіки, розвитку цифрових прав та цифрових навичок громадян, розвитку в Україні електронних інформаційних ресурсів, надання адміністративних послуг в електронному форматі, формування та здійснення державної політики щодо розвитку ІТ галузі.

Варто відзначити, що важливим кроком на шляху цифрового розвитку України став проєкт концепції розвитку цифрової економіки в нашій країні у 2018-2020 рр. та план заходів щодо реалізації цієї концепції. Згідно даного проєкту здійснено комплекс заходів, які сприяли цифровізації економіки, стимулювали розвиток внутрішнього ринку виробництва, прискорили застосування цифрових технологій у різних сферах діяльності, сприяли набуттю населенням нашої країни цифрових компетенцій.

Цифровий розвиток економіки позитивно вплинув на розвиток бізнесу та його внесок до валового національного продукту, на рівень життя в країні в цілому. Адже галузі економіки, які використовують цифрові технології, прискорили свої темпи зростання, підвищили якість обслуговування та збільшили обсяги прибутків.

Отже, цифрова економіка є одним із найважливіших чинників формування якості життя та зростання добробуту. Цифровізація - провідний напрямок інноваційного розвитку виробничо-економічних систем та інструмент, який забезпечує створення конкурентних переваг у довгостроковій перспективі. Створення сучасного цифрового простору й відповідної інфраструктури є пріоритетним завданням для збагачення нашої країни, її громадян, покращення умов для здійснення бізнесу та залучення зовнішніх інвесторів.

Література:

1 Жекало Г.І. Цифрова економіка України: проблеми та перспективи розвитку
URL: http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/26_1_2019ua/12.pdf

2 Офіційний сайт Міністерства цифрової трансформації України URL:
<https://www.kmu.gov.ua/npas/pitannya-ministerstva-cifrovoyi-t180919>